
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Сімдесят другої сесії 
 

31.01.2025 р.                                Летичів                                           №20 

 

Про звіт т.в.о. директора комунальної 

установи «Летичівський будинок культури» 

Летичівської селищної ради про 

фінансово-господарську діяльність 

установи за 2024 рік 

 

Відповідно до Господарського кодексу України, ст. ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт           

т.в.о. директора комунальної установи «Летичівський будинок культури» 

Летичівської селищної ради про фінансово-господарську діяльність установи 

за 2024 рік, Летичівська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт т.в.о. директора комунальної установи «Летичівський будинок 

культури» Летичівської селищної ради ДОВГАЛЮКА Вячеслава Петровича 

про фінансово-господарську діяльність установи за 2024 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 
 

Секретар ради                                                     Василь ПРОВОЗЬОН



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 31.01.2025 р. №20 
 

 

 

Звіт 

т.в.о. директора комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

про роботу установи за 2024 рік 

 

Комунальна установа «Летичівський будинок культури» Летичівської 

селищної ради є центром та осередком культурно-мистецького життя 

Летичівської громади, основними завданнями якого є розвиток аматорського 

мистецтва з різних видів та жанрів народної творчості; проведення 

різноманітних культурно-дозвіллєвих заходів; збереження, відродження та 

розвиток української культури, духовних цінностей; надання методичної і 

практичної допомоги сільським клубним закладам; вивчення, узагальнення і 

розповсюдження досвіду роботи кращих клубних закладів громади. 

У 2024 році, незважаючи на складні умови воєнного стану, будинок 

культури продовжував активно працювати, організовуючи патріотичні, 

благодійні заходи та заходи до державних і пам’ятних дат. Завдяки 

професіоналізму 12 творчих працівників закладу, вдалося ефективно 

реалізувати заплановану роботу та залучити громаду до культурного життя. 

      Попри скасування більшості масових заходів, творчі колективи установи 

продовжували свою діяльність, а саме: народний аматорський хор «Летич», 

народний хор ветеранів війни і праці «Стежина», народний оркестр духових 

інструментів, народний ансамбль «Кульбаба», вокальний ансамбль «Мелодія 

душі», вокальний ансамбль «Оксамитові переливи», вокальний дует «Солодка 

ягода» та дитячий колектив сучасного танцю «Vizavi». Ці колективи не лише 

зберігають, а й розвивають культурні традиції громади. 

Враховуючи умови військового стану концертна діяльність була 

обмеженою. Але репетиційні процеси проходили постійно, відновлювався 

художній матеріал, а також репертуар колективів поповнювався новими 

тематичними творами. Творчі колективи установи брали участь у 

Всеукраїнських та обласних фестивалях та конкурсах. Зокрема,  участь у II 

Всеукраїнському фестивалі «Різдвяні піснеспіви» із циклу «Культурний фронт 

України на шляхах до Перемоги» у м.Іллінці  Віницької області - народний 

аматорський хор «Летич»; участь у обласному огляді конкурсі ансамблів та 

оркестрів духових інструментів -  народний оркестр духових інструментів; 

участь у Хмельницькому обласному фестивалі-огляді «Шевченко 4.5.0», 

присвяченому 210-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка -                     

читець Олександр Шедловський; участь у обласному дистанційному огляді-

конкурсі народних звичаїв та обрядів «Стелися, барвінку!», участь у 

Міжконтинентальниму радіо-фестивалі української пісні США до 

Міжнародного дня рідної мови  «Співай рідною», участь у дистанційному 

Фестивалі української святково-обрядової культури зимового циклу 



«Якушинецькі поколядини», с.Якушинці Вінницької області - народний 

вокальний ансамбль «Кульбаба.  Хореографічний дитячий колектив сучасного 

танцю «Vizavi», взяв участь у двох Міжнародних конкурсах, а саме «Dance’s 

HEART  FEST» м.Київ та «Art Fusion FEST» м.Тернопіль. 

Крім того, народний аматорський хор «Летич» та вокальний дует 

«Солодка ягода» взяли участь у запису телепередачі «Творчий десант» на 

телебаченні TV7+, м.Хмельницький. 

Творчі колективи Летичівського будинку культури взяли участь у   

багатожанровому фестивалі-конкурсі закладів культури територіальних громад 

Хмельницької області «Світ» -  «Свобода, Воля і Талант». Також, протягом 

концерту, провідні творчі колективи підтвердили звання «народний». 

Летичівський будинок культури взяв участь у обласному  конкурсі «На 

кращий веб-сайт, інтернет-сторінку клубного закладу», де посів друге місце. 

       Протягом 2024 року комунальною установою «Летичівський будинок 

культури» було проведено 36 заходів. У  тому числі: до державних свят – 6; 

знаменних дат - 16; свят за народним календарем – 3; виставок декоративно–

прикладного мистецтва - 3, благодійні заходи – 6. В закладі також пройшли 3 

вистави професійних колективів. В цілому усі заходи налічували близько 6130 

відвідувачів.  

       Найяскравішими та наймасштабнішими заходами були: 

Захід, який об’єднав в один два величних дні нашої держави – День 

Державного Прапора України та День Незалежності України, під час яких   

була оголошена загальнонаціональна хвилина мовчання в пам'ять про Героїв 

України та покладання квітів до пам’ятної плити «Герої не вмирають». Також 

відбулася спільна молитва за Перемогу України над агресором і встановлення 

справедливого миру, за українських захисників, за звільнення полонених 

воїнів, за воїнів ЗСУ та за народ України. Відбулася концертна програма у 

Летичівському будинку культури під назвою «З піснею незламності йдемо до 

Перемоги» за участі творчих колективів Летичівського будинку культури. 

Глядачі могли відвідати виставку дідухів, як елементу української традиційної 

спадщини – «Дідух символ незламності та сили українського народу», 

виготовлених працівниками закладів культури. На виставці також мали місце 

власноруч виготовлені банери з молитвами, які несли в собі прохання 

скорішого повернення на нашу землю миру, за зцілення та повернення додому 

наших воїнів. 

     6 грудня в Летичівському  будинку культури пройшло театралізоване 

дитяче дійство «Святий Миколай, до нас поспішай!», яке було особливо 

очікуване  для тих дітей, кому  потрібна особлива увага і турбота. На заході 

були присутні діти - батьки яких загинули на війні чи вважаються зниклими 

безвісти, діти військовослужбовців ЗСУ, внутрішньо переміщених осіб.   

Атмосферу очікування дива, гарний настрій, позитивні емоції разом зі Святим 

Миколаєм дарували дітям Різдвяна Зірка, Янгол і Янголятко, лісові герої – 

Зайчик, Вовк та Ведмідь. Проводились святкові вікторини, ігри на логіку та 

кмітливість, веселі конкурси. Діти відгадували загадки, проявляли активність, 

водили хороводи, веселилися від душі! По завершенні святкового заходу 

Святий Миколай разом із казковими героями роздали усім діткам солодкі 



подарунки. Учасники дійства мали змогу зробити фото на згадку біля ялинки 

та відвідати будиночок-резиденцію Святого Миколая. 

       Деякі заходи були спрямовані на збір коштів на потреби воїнів ЗСУ.    

А саме: Великодня виставка «Великдень дарує нам мир та надію», яка  

щорічно проходить у Летичівському будинку культури. Вкотре виставка 

проводилася з благодійною метою і була спрямована на потреби поранених 

воїнів ЗСУ. Прикрасою виставки стало народно-обрядове дійство «Великдень 

стрічаймо - веснянки співаймо!», в якому взяли участь народний вокальний 

колектив «Кульбаба» та учасники танцювального колективу "VIZAVI" 

Летичівського будинку культури. Під час виставки відбувся конкурс на кращу 

писанку, які підготували працівники установ культури – «Великодня писанка - 

кольорами миру писана». Також було проведено майстер-клас зі старовинного 

розпису писанок, майстринею-писанкаркою Світланою Малою, та майстер-

клас з художнього авторського розпису, майстринею Людмилою Педосюк. На 

виставці були представлені рукотворні вироби майстрів Летичівської громади.  

Під час заходу було зібрано 8 840 грн.  

      Вже стало традицією для Летичівського будинку культури під час 

проведення Дня селища здійснювати збір коштів на допомогу ЗСУ. Отож, в 

ході благодійного заходу було зібрано 35 060 грн., які були спрямовані 

підрозділу ЗСУ Донецького напрямку, де перебуває наш земляк, для 

придбання системи РЕБ (радіоелектронна боротьба). 

      Під час Різдвяних свят народний аматорський хор «Летич», «Різдвяною 

колядою заради Перемоги», зібрав 43 475 грн, які були передані на потреби 

воїнів ЗСУ.                                                                                                                                                 

Протягом року відбувалися благодійні виступи на підтримку захисників 

України, в селах громади за участю народного духового оркестру, народного 

хору «Летич», народного вокального ансамблю «Кульбаба», вокального 

ансамблю «Оксамитові переливи» та солістів Летичівського будинку 

культури.   

В роботі установи також не виключенням були сучасні (інноваційні) 

форми культурно-дозвіллєвої діяльності, а саме: флешмоби - до Дня 

Вишиванки, Дня миру, Дня Незалежності України, а також вітальні 

відеоролики. 

Кожен проведений захід та анонси на них, постійно висвітлюються  у 

засобах масової інформації. Про них завжди можна довідатися на сайтах 

установ культури та сторінках соціальної мережі Facebook.  

Протягом року, працівниками установи, на допомогу працівникам 

сільських клубних закладів, розповсюджувались сценарні та методичні 

матеріали. Щороку розробляється та розповсюджується для використання 

клубними працівниками календар знаменних та пам’ятних дат, державних, 

релігійних, народних, професійних свят. 

Працівники Летичівського будинку культури є постійними учасниками-

слухачами обласних нарад, семінарів та онлайн-тренінгів, що проводяться на 

платформі ZOOM обласним науково-методичним центром культури і 

мистецтва. Всі актуальні питання які обговорювалися на платформах, завжди 

висвітлювалися на виробничих нарадах працівників СЗК Летичівської 



громади. 

Окрім культурно-дозвіллєвої діяльності, особлива увага була зосереджена 

на збереженні матеріальних цінностей, приміщень та впорядкуванні прилеглої 

території. 

Згідно Статуту, КУ «Летичівський будинок культури» на платній основі 

надає платні послуги та здає частину майна в оренду. 

Отримані кошти від оренди надходять на спеціальний рахунок, що дає 

змогу здійснювати необхідні придбання. За рахунок здачі майна в оренду 

отримано кошти в сумі 53.1 тис.грн. Сума використаних коштів на утримання 

Летичівського будинку культури становить 2578,3 тис.грн. За рахунок власних 

коштів придбано костюми для народного аматорського хору «Летич» на суму 

58,8 тис.грн., техніку на суму 33,7 тис.грн. 

    Минулий рік знову видався нелегким, проте це не зупинило працівників 

нашого закладу, які щодня докладають зусиль, аби берегти, розвивати та 

популяризувати культурну спадщину. Вони примножують творчі досягнення, 

відроджують народні традиції, формують патріотичну свідомість молодого 

покоління та одночасно підтримують наших воїнів у боротьбі за свободу 

України. Разом ми сильні, незламні та впевнені у майбутньому. Миру усім! 

Україна переможе! 

 

 

 

Т.в.о. директора КУ «Летичівський 

будинок культури»           Вячеслав ДОВГАЛЮК 


